
Με συμμετοχή αγωνιστών/ριών, νέων εργαζομένων,
μαθητών, συνδικαλιστών, εργαζομένων στην τοπική
αυτοδιοίκηση και εκπαιδευτικών πραγματοποιήθηκε η
ιδρυτική συνέλευση που κάλεσε η “Πρωτοβουλία για μία
Ανατρεπτική Ριζοσπαστική Παρέμβαση σε Κερατσίνι-
Δραπετσώνα”, την Κυριακή 10 Φεβρουαρίου στο
Δημ.Θέατρο “Αντ. Σαμαράκης”.

Τη διαδικασία άνοιξαν τρεις εισηγητικές τοποθετήσεις που παρουσίασαν το ιδρυτικό κείμενο και τις
βασικές αρχές λειτουργίας, με πυρήνα τη δυνατότητα διαμόρφωσης στην περιοχή, ενός πόλου αγώνα,
απειθαρχίας και ανυπακοής, για την υπεράσπιση στο δικαίωμα να ζούμε σε μία πόλη με ποιότητα,
δημιουργία και αξιοπρέπεια. Μιας συλλογικότητας σε αντιπαράθεση με τη λογική της διαχείρισης που
κυριαρχεί στις τοπικές κοινωνίες και της ανακύκλωσης της φτώχειας που συντηρούν τα προγράμματα
ΕΣΠΑ. Μία συλλογικότητα που θα στηρίζεται στην ισότιμη συμμετοχή των μελών της, βασισμένη στην
εθελοντική προσφορά και δράση, στην ανοιχτή δημοκρατική λειτουργία και σε απόλυτη ανεξαρτησία από
τα κυρίαρχα μικρά και μεγάλα συμφέροντα.

Ακολούθησε πλούσια συζήτηση με τοποθετήσεις που στάθηκαν στις αλλαγές που φέρνει ο νόμος
“Κλεισθένης Ι”, οι οποίες βαθαίνουν το αντιδραστικό ασφυκτικό πλαίσιο λειτουργίας των τοπικών
διοικήσεων του κράτους, αλλά και στις αναγκαίες μάχες που έρχονται για την υπεράσπιση των ελεύθερων
χώρων και ενάντια στις ιδιωτικοποιήσεις, τις οποίες οι Δήμοι πλέον προωθούν ενεργητικά. Η συζήτηση
εντόπισε τα βασικά μέτωπα παρέμβασης που θα αξιολογήσουν τη δράση της το επόμενο διάστημα, καθώς
και τις αναγκαίες προϋποθέσεις που θα καθορίσουν τη στάση της στις επικείμενες εκλογές.

Η δυνατότητα αντιπαράθεσης με τα σχέδια του μεγάλου κεφαλαίου στην ευρύτερη περιοχή και τη
λεηλασία που σχεδιάζει η COSCO, καθώς και το μέτωπο της απομάκρυνσης ρυπογόνων επιχειρήσεων και
δραστηριοτήτων. Μέτωπα που η δημοτική αρχή, ούτε θέλει, ούτε μπορεί να στηρίξει σε κατεύθυνση
αντιπαράθεσης με τις κυβερνητικές επιλογές και τα επιχειρηματικά σχέδια.

Ιδιαίτερο ενδιαφέρον είχαν οι τοποθετήσεις από τα νεότερα μέλη της Παρέμβασης που έδωσαν την εικόνα
του πολύ σημαντικού αγώνα ενάντια στο φασισμό και τη διάδοση του ρατσιστικού δηλητηρίου στα
σχολεία.

Ένα από τα πιο σημαντικά μέτωπα που περιγράφηκε στη συζήτηση, ήταν αυτό των όρων ένταξης της
νέας γενιάς στην εργασία και την κατάργηση των ελαστικών μορφών που κυριαρχούν στους Δήμους
καθώς και την απαίτηση για άμεσες προσλήψεις με μονιμοποίηση των ελαστικά εργαζομένων
αναδεικνύοντας την αναγκαιότητα συμβολής μιας αριστερής ανατρεπτικής παρέμβασης σε μια εργατική
γειτονιά με τεράστια ποσοστά ανεργίας, ειδικά στους νέους, με ανθρώπους τσακισμένους απο την
καπιταλιστική κρίση, τα μνημόνια και τις πολιτικές της λιτότητας που επέβαλλαν ΝΔ-ΠΑΣΟΚ και ΣΥΡΙΖΑ.
Για να βρει ένα σύμμαχο στις μάχες που χρειάζεται να αναπτυχθούν, για να πάρουμε πίσω αυτά που μας
ανήκουν, για να μπορέσουμε να ζούμε με αξιοπρέπεια, για να γκρεμίσουμε το καθεστώς των μνημονίων
που κυριαρχεί και καθορίζει την πραγματικότητα.

Η διαδικασία της ιδρυτικής συνέλευσης ολοκληρώθηκε με την έγκριση του ιδρυτικού κειμένου, την
εκλογή συντονιστικού και επιλογή ονόματος της νέας αγωνιστικής προσπάθειας στο δήμο, έτσι
γεννήθηκε η:
“Εκτός Πλαισίου” – Αριστερή Ανατρεπτική Παρέμβαση Κερατσινίου-Δραπετσώνας!
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